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news news 

Aktívne slovenské vydavateľstvo Sologroove Aktívne slovenské vydavateľstvo Sologroove 

Je naozaj skvelé, že aj na Slovensku funguje platforma pre voľne pôsobiacich 
dídžejov a producentov tanečnej hudby a dáva im možnosť dostať svoju hudbu 
každému, kto zvláda double-click. A bezplatne. Neziskové internetové 
vydavateľstvo Sologroove založil tech-housový producent Raganova (alebo aj 
pán Ján z Bardejova) v roku 2006 ako prvý fungujúci netlabel na Slovensku. 
Sologroove je štýlovo zameraný prevažne na techno, house a ich rôzne variácie 
pričom prináša vždy doposiaľ nevydané treky v peknom balení. O aktivite 
vydavateľstva, respektíve o tvorivej chuti producentov hovoria čísla. Za 19 
vydaných nahrávok za necelé dva roky dávame klobúk dolu.  
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Tým najaktuálnejším nosičom v katalógu Sologroove je štvorskladbové ep from 
Imt ep od projektu DjT project (www.myspace.com/djtproject
Tým najaktuálnejším nosičom v katalógu Sologroove je štvorskladbové ep from 
Imt ep od projektu DjT project (www.myspace.com/djtproject). Toto 
stredoslovenské trio z Martina a Liptovského Mikuláša funguje už od roku 2000 
a jej člen Tlama má za sebou napríklad aj účinkovanie na prestížnej World Music 
Conference v Miami tohto roku. Práve tam boli prvýkrát odprezentované dva 
treky z ich aktuálneho ep. Okrem toho nájdete na nahrávke aj spoluprácu 
s Mariánom Čekovským v skladbe Table Space. Sologroove celú nahrávku 
definuje ako to pravé sushi pre vašu house party, žiadne tuc-tuc, skôr široké 
zvukové spektrum, ktoré objavíte vo vnútri. Tak klikajte a objavujte na 
www.sologroove.com 
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Laco Lučenič  

Do Hudobných úletov sme pozvali Laca Lučeniča. Nielen preto, že nedávno vydal 
sólový štúdiový album XLL, s ktorým sa netlačil do veľkých vydavateľstiev. Ale 
hlavne preto, lebo už vyše tridsať rokov neustále prahne po kvalitnej muzike. 
Napriek mnohým rokom na scéne sa nezacyklil v histórii rock´n´rollu, ale citlivo 
vníma nové trendy. Odrazili sa na jeho aktuálnom albume, na ktorom svoj pohľad 
na Lacovu tvorbu ponúkli v bonusových remixovaných trackoch mladí slovenskí 
hudobníci B-complex a Isobutane. Naše pozvanie prijal rád a my sme sa tešili, že 
sme s Lacom mohli prežiť pohodový rozhovor o súčasnom dianí na hudobnej 
scéne, ale aj o tom, ako si udržiava mladého ducha. Stretli sme sa na dlhých 
schodoch vedúcich k vyhorenému amfiteátru v Horskom parku v 
Bratislave a Laco vtipkoval, že tie schody nedá☺ Nakoniec ich zvládol úplne 
hravo a porozprával kopec zaujímavosti. Zostrih rozhovoru si pozrite v krátkom 
videu. 
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Letné obedy pri dobrej hudbe  

Ste hladní po dobrej hudbe? Rádio_FM ponúka v lete všetkým svojim 
poslucháčom ďalšiu maškrtu. Od 1. júla každý deň od pondelka do piatku  mieša 
vo vysielaní od 12:00 h hodinový mixovaný set vyberanej hudby od tých 
najpovolanejších slovenských dídžejov. Pod touto zaujímavou novinkou s názvom 
MusicLunch_FM nájdete nu-jazz, house, funk, soul, hip-hop či drum’n’ bass. 
Doprajte si chutný obed alebo si na hodinku hoci aj vyložte nohy na stôl, nalaďte 
si Rádio_FM a užívajte si slnečnú atmosféru v jedinečných dídžejských setoch. 
Dobrú chuť☺  
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úlet týždňa 

Utajené pódium na Hodokvase 

Festivalom sa na Slovensku darí. A jeden z tých najväčších – Hodokvas sa konal 
práve uplynulý víkend. Deň pred jeho začatím nám do ucha padla zaujímavá 
správa.  V piatok mala na festivale odohrať kapela Hugo D’Gen tajný koncert 
v stane, ktorý nebol uvedený na mapke. Ten stan sme síce na festivale našli, ale 
Hugo D’Gen museli nakoniec pre chorobu svoje vystúpenie zrušiť. Poznáte ich? 

Hugo D’Gen (www.myspace.com/hugodgen) je sólový projekt basgitaristu 
Kamila Grebeňa z kapely Vidiek. Jeho vznik má logiku. Keďže Kamilove vlastné 
melancholické kompozície veľmi nezapadali medzi veselinky v repertoári 
domovskej kapely, nahral a naspieval ich sám. A ešte ako! Kamilov hlboký hlas je 
obklopený hravými aranžmánmi a z melancholických kúskov vytvoril dobre sa 
počúvajúci, vyzretý indie-pop. Najbližšie ho môžete vidieť na festivale Bažant 
Pohoda a už teraz sa tešíme, ako nám bude Kamil v netradičnej úlohe frontmana 
obklopený ďalšími hudobníkmi spievať svoje zasnené pesničky. Veľa zdravia 
dovtedy! 
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